

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbqs@163.com

社区 黑板报

趵突泉街道 整治社区环境

近日,趵突泉街道联合城管、执法、环卫、工商和山大后勤公安处、物业管理等部门对山东大学趵突泉校区家属院进行了集中环境整治。

在此次整治行动中,社区居委会、家委会相关工作人员实地调查走访,逐门逐户宣传教育,督促引导经营业户配合社区统一管理,实行有序、规范经营。同时,通过社区宣传栏、山大校园网站等宣传平台,大力宣传“净化社区环境、构建和谐社区”的理念,呼吁社区居民共同关注、维护社区环境。

此次环境整治采取集中清理行动4次,出动执法人员27人,规范占道经营业户23家,清运落地灯箱、沿街堆放杂物6车,使小区环境得到较大改善。

尹明亮 尹鹏

“我来给王宝珍养老送终吧”

居委会拒绝了,希望托付正规养老机构

本报5月5日讯(记者 董从哲) 天桥区毕家洼西社区55岁的独居居民王宝珍突然失明后无人照料的事情经本报报道后,众多市民给予了充分关注,希望她能有个妥善去处。居委会拒绝了私人供养王宝珍的要求,正在协商为她找个稳妥的去处。

5日下午,毕家洼西社区居委会主任王芬萍告诉记者,王宝珍的事经过媒体报道后,显然已经成了这里的热点大事。一大早就有热心读者联系到居委会,把电话打到王芬萍的手机上,提出想要照顾王宝

珍今后的生活,“我是济南一个市民,让我来照顾王宝珍吧,我会为她养老送终。”但考虑到王宝珍的身体状况,居委会婉拒了这名男子的这一要求。

昨天在律师见证下,经过正式讯问笔录,王宝珍的二哥和弟弟仍然表示无法照顾王宝珍,因此也放弃对其遗产的继承等权益。“王宝珍已经将谁来照顾她的事,完全交给了居委会。”王芬萍说,因此他们就王宝珍的监护人,必须尽全力对王宝珍负责,不可能随意再把她推给其他人,即便有人是发自真心想要帮助她。

“我们也不知道别人是出于什么目的供养她,只能交给正规机构来照顾她的生活。街道办也希望民政部门能接收她,但她现在不属于老人,不是五保户,也不是没有经济收入的孤寡户,所以按照规定她没有办法获得民政救助。”王芬萍说。

王芬萍说,像王宝珍现在的情况确实比较特殊,这也是她从居委会工作20多年来第一次碰到的棘手事。居委会毕竟有很多事要做,不可能单独拿出人力财力去专门帮助她。“最好的情况是民政部门管起

来,如果不能协调好,那也要正规的养老院照顾她。”

现在,王宝珍被临时安置在居委会旁边的养老院,而她也适应了在那里的生活。据毕家洼西社区居委会工作人员介绍,她这几天的精神状态不错,吃饭也挺好,“今天早晨吃了几根油条,还悄悄吃掉了一包饼干。”“现在北村街道办事处正和民政部门进行协商,还是希望委托给正式的养老机构进行管理。实在不行,就联系条件更好一点的老年公寓,比如富翔公寓,让她能够安享晚年。”王芬萍说。

追踪报道

残疾人有了自己的“社区红娘”

已有29名残疾人加入,下一步将和残联合作

本报5月5日讯(见习记者 陈伟) 西市场纬十路社区居委会的“社区红娘”最近开始为残疾人牵线搭桥。5日,加入“社区红娘”残疾人QQ群的成员已经达到29位。“社区红娘”曹春梅表示,下一步希望和残联合作,争取给残疾人提供更多的相亲机会。

自从本报3月22日报道了《居委会有个“社区红娘”》的事情后,曹春梅的

手机几乎就成了热线,现在已经有近250名单身男女加入了社区红娘的QQ群。不少残疾人也给她打电话,希望能够加入。

曹春梅告诉记者,刚开始建立社区红娘QQ群的时候,没有考虑到残疾人群体。但是随着QQ群规模越来越大,不少残疾人都打电话希望加入,于是她就特意开辟了“残疾人单身QQ群”,如今已经有29

位残疾人朋友加入。残疾人张先生告诉记者,自己今年都34岁了,至今仍然没有碰到合适的人。“残疾人一般都比较内向,如果完全依靠我们自己,接触认识的机会非常小。家人也挺着急的,这不我来群里试试,希望能够找到自己的另一半。”

说到为残疾人当红娘,曹春梅也有自己的担心。她向记者介绍说,残疾人由于身体原

因,见面或者举行活动的时候,如果出现意外,可能结果要比正常人更糟。

不过,曹春梅对于给残疾人当红娘仍然充满了信心。“我们QQ群已经组织了多次活动,包括聚餐、K歌、爬山等,不少成员也已经熟悉起来,这让我看到了希望。希望通过我们的努力,能够让剩男剩女尽早脱离单身,我很有信心。”曹春梅表示。

男人要健康·国济有四招(性功能障碍篇)

国济让男人迈过“性福”障碍坎

山东国济泌尿专科医院治疗男性功能障碍有妙招



江鱼教授与国济医院专家对患者病情进行会诊。

“性”福不再,可谓是男人心中的隐痛,多少夫妻和恋人因此分道扬镳,其实男性功能障碍不仅是男人的痛,也是女人心中的一根刺,没有了“性”福,你还能睡多久?如您有任何疑问,可以拨打国济热线0531-82726666预约专家亲诊,享受方便、快捷的绿色就医通道。

久别不再胜新婚?

在省内大型企业科研部门工作的李晓和妻子结婚以后,因为工作原因一直处于两地分居的状态,不久前,李晓接到企业通知班师回济,这个消息可高兴坏了小两口——夫妻团聚之余终于可以好好“缠绵”一下,但关键时刻李晓却出现了勃起困难,一开始以为是两个人长期没在一块,

难免紧张所致,妻子也不断地安慰李晓,但几次下来,都是这样的情况,这可急坏了夫妻俩,小两口寻思着,年纪轻轻的怎么就“不举”了,以后的夫妻生活还有什么滋味儿呢?在妻子的建议下,两人来到了山东国济泌尿专科医院进行求治。

经过详细的检查后,针对李晓的病情,邢主任进行了详细阐述:从生理角度讲,男性勃起过程就是神经血管在做“体操”,神经负责传递信号,血管最终完成动作,如果长期没有性生活,就很容易“憋”出问题,针对李晓的“不举”,邢主任为他实施了男科学界公认最权威的法国爱能康复治疗,它通过对特定部位的按摩,达到放松肌肉,促进血液循环,刺激性兴奋神经的作用,从而达到治疗目的。

法国爱能 一让男人性福轻而易举

“法国爱能(ATNA)”男性功能康复治疗是治疗男性勃起障碍、疲软无力的“终极武器”,该技术属于现代化数字化新型治疗方式,没有创伤,安全无痛,没有任何副作用,也不会产生依赖性,是国际最前沿的男性功能康复治疗。

目前,山东国济泌尿专科医院在山东独家引进了该技术,该技术疗程安全无痛,不产生依赖性,对男性勃起无力、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退都有显著疗效,83%以上患者在接受该技术治疗后,都可以在短时间内恢复男性性功能,正常完成夫妻生活。

国济给力“性”福生活

据悉,男性功能障碍患者数量一直居高不下,男人对其讳莫如深,讳疾忌医是一个主要原因,由于不愿或者不敢上医院做专业诊疗,迟疑不决或心存侥幸,以致小病酿成大病,甚至影响家庭生活,影响家庭和睦。

山东国济泌尿专科医院邢永生主任提醒广大男性朋友:男性功能障碍并非不治之症,通过专业细致的诊疗完全可以治愈并恢复正常夫妻生活,患者更不应该背上心理负担,进

而影响工作生活、夫妻生活,应积极选择正规专业医院进行检查治疗,做到早发现早治愈,追求最佳的治疗效果。

健康新知: 微创0.5敏感神经阻断术 让“爱”更给力

笔者获悉,山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术,只需在男性器官上切开一

个微小切口,来精确阻断多余的敏感神经,快速安全,微创无痛,不影响男性生育功能,术后可降低男性生殖器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量。

该手术适应人群广泛,没有严格的年龄限制,不论青、中、老年早泄患者均可接受该手术治疗,作为手术治疗早泄的微创0.5敏感神经阻断术也成为了目前唯一的行业手术标准,是性功能障碍患者的首选治疗技术。

男人有问题 大观园旁找国济



著名相声演员刘伟 担任国济泌尿专科医院健康大使

健康热线: 0531-82726666
网址: WWW.82726666.COM
地址: 济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院(大观园商场南门向西50米)